

一场名家画展正在威海展出

高规格!中央美院院长、中国美术学院院长等名家画作参展

本报威海8月29日讯(记者李彦慧) 28日下午,《文脉传薪——2016中国写意油画学派名家研究展》在威海半岛美术馆开幕。中央美术学院院长范迪安、中国美术学院院长许江、中国人民大学教授闫平、王克举在内的50位全国知名油画家的共计110幅油画作品展出,

画展将持续到9月12日。该展由中央美术学院院长、中国美术家协会副主席范迪安担任总策划,自2015年9月在深圳关山月美术馆成功首展以来,获得国内多家美术馆的支持,先后在北京今日美术馆、武汉美术馆、重庆美术馆、山东省文化馆等多家美术

馆巡展。范迪安介绍,在中国油画艺术发展的历史过程中,“写意油画”作为当代中国油画的一种新的学术现象,体现了中国油画家新的文化选择。“写意油画”的本质支撑和在学术理想是“写意精神”,作为中国艺术传统的重要特征,

“写意”的内涵博大精深,包含了人与自然、自我与世界的交融,也展现了具有东方文化属性与当代艺术视野汇合的语言特征。《文脉传薪——2016中国写意油画学派名家研究展》在威海的成功举办,是继《“寻源问道-威海油画原创基地印

象”2015中国美术家协会油画艺术委员会威海写生作品展》之后的又一油画盛事,为威海市的广大市民以及威海本土艺术家提供一个交流学习的平台,如此高学术标准的展览在威海的成功举办,也标志着威海油画艺术原创基地的建设又向前迈出了坚实的一步。

奥运“网红”刺激大健康板块 新华泛资源优势近3月收益超19%居首

里约奥运会虽然结束了,但是本届奥运会的“网红”们却仍在发酵,不仅有代表人物形象的“洪荒之力”、“女排精神”,同时也有拔罐制造的

“东方红圈”。不少公募基金产品借势“健康热”尤其是医药板块的稳健前行,近三个月也走出了靓丽的收益曲线,其中新华泛资源优势更是以

19.10%的收益率先同类。银河数据显示,截至8月19日,新华泛资源优势混合基金以19.10%的收益率在77只同类基金中排名第一。

乳山国税开展全程导税

本报8月29日讯(通讯员 沙婷婷) 日前,对办税服务厅预约的纳税人,乳山国税局安排厅内专人对预约人员进行全程导税。通过信息共享,办税服务厅与6个服务分局做好预约交接工作,增配2名流动导税人员,根据办税服务厅内业务办理情况,引导纳税人有序

办税。同时,按照4大行业3大类别申报表填写样表,印制2000份样板,摆放在预审填表区,并向试点纳税人发放以供参考。对到办税服务厅申报的纳税人,尤其是税负分析样本企业提供预审辅导,助纳税人正确填报申报表,确保纳税人一次性申报成功。

嘉实基金李化松:环保低碳行业将持续出现进攻点

据Wind数据显示,截至8月19日,今年以来嘉实环保低碳基金以20.1%的业绩,在147只普通股票型基金中居首。嘉实环保低碳基金经理李化松认为,环保低碳行业是中国

经济转型升级的重要方向,自下而上的行业创新和个股机会仍然很多,未来几年环保低碳领域将持续出现进攻点。嘉实环保低碳能够取得优异的成绩,得益于投资领域成长价值的逐渐显现。数据显示,截至8月17日,今年以来新能源汽车概念板块上涨19.7%,在众多主题板块中表

现出色,而新能源汽车也是嘉实环保低碳此前重点配置的领域。目前,嘉实环保低碳由嘉实基金新能源行业研究组6名行业研究员提供研究支持,他们的平均从业年限超过六年,这在业内是少有的。

A股五年重回3000点徘徊 定投中证500指数收益近50%

对普通投资者而言,震荡行情难把握入场时机,而基金定投能够实现资金分批进场,以定投中证500指数为例,截止8月19日,定投收益累计达49.1%。

据了解,目前市场上以中证500为跟踪标的的基金有31只,从业绩表现来看,WIND数据显示,截止8月19日,建信中证500最近一年总回报达12.23%,在31只以中证500为跟踪标的的基金

中排名第1。该基金自成立以来实现总回报126.55%,年化收益率近38%,远超同期同类产品表现。建信中证500之所以能够脱颖而出,是因为该基金除了跟踪中证500指数,还以“量化”方式实现主动增强,通过建信量化团队自行构建的多因子选股模型,精选优质个股,组建有效的投资组合,力争获取高于标的指数的投资收益。

“创业成就梦想,爱心凝聚力量” 2016社会公益活动在鲁展开

中国少年儿童文化艺术基金会—海外教育专项基金管理委员会发起的“创业成就梦想,爱心凝聚力量”2016社会公益活动在山东省已全面展开。

目前,在山东省率先参加并推动该公益活动的山东省日照市政府,山东外国语职业学院及威海市有关高校和基金会威海办事处的志愿者分别组织考察团于2016年5月、6月成功的对澳大利亚酒店管理协会HTA、太平洋教育培训集团等多家海外机构进行了专项考察,并对已经参加了“创业成就梦想,爱心凝聚力量”项目正在澳大利亚学习和实践的学生进行了交流。学生普遍认为少基金会发起的公益项目,实现了一个工薪家庭孩子的

澳洲留学梦,使他们在工作中完成学业,不依靠父母实现自己的人生梦想,成为国家有用的人才。认为自己离开父母成熟了很多,成长的很快,英语水平不但提高,通过自己的努力,体现了自身的价值,增强了学习和创业的信心,同时锻炼了自己的独立生活、独立工作和独立经济的能力,学习创业两不误,自己一定要不断努力,用实际行动报效祖国,成为对社会有用的人才。

债市慢牛+股市震荡 CPPI策略腾挪空间更大

今年以来,债券市场经历了从震荡到逐渐企稳的行情。整体而言,当前股市与债市均有机遇,投资者可均衡资产配置,而混合型基金不失为一个较好的选择。据悉,目前正在发行的泰达宏利定宏就是一只能够满足投资者稳健需

求的混合型基金。泰达宏利定宏拟任基金经理卓伟表示,目前债券市场存在趋势性机会,有助于形成足够丰厚的安全垫,同时股票类资产估值合理,具备未来增长潜力,所以此时正是运用CPPI策略进行投资的大好时机。

与。该项目咨询:4006171780
网站: http://www.zxj.org.cn



请扫描二维码报名申请。

诚邀加盟

WELCOME

WELCOME

WELCOME

齐鲁晚报·今日威海

诚招战略合作伙伴,各个行业广告代理。

电话: 18678811365

《齐鲁晚报》是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,由邓小平同志亲自题写报头,是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。日发行量高达156万份,《齐鲁晚报》现已成为世界报业22强、中国报业第4强、全国晚报第3强的强势生活类媒体。

征战奥运,有谁比它“拼”得更久?

作为全球瞩目的重大赛事,奥运不仅是运动员叱咤风云的“战场”,对于各方面相关的新科技来说也是亮相的绝佳舞台,是放大科技影响力的良机。

作为奥运会长久以来无线通信领域的全球合作伙伴和科技界创新技术的引领者,三星在奥运上绽放的科技光彩十分亮眼。

2012年伦敦奥运会在开幕式情景剧舞蹈中,三星Galaxy S3与Galaxy Note亮相频频,成为伦敦奥运会上的“掌上明星”。还记得中国奥运军团首金得主易思玲,在赛后第一时间使用三星Galaxy S3与国内的启蒙教练亲密视

频连线,分享胜利喜悦;体操男团一哥陈一冰通过Galaxy S3记录下了激动人心的颁奖瞬间……这些都足以看出Galaxy S3受欢迎的程度,而当时Galaxy S3强大的拍摄和分享能力也改变了人们参与奥运,分享奥运的形式。

今年的里约奥运会,三星在开赛就特意为每位奥运选手准备了一台Galaxy S7 edge奥运定制版,帮助他们记录赛场上难忘的精彩瞬间。

不仅如此,Samsung Pay作为唯一的电子支付服务登录巴西,还通过NBC环球获得奥运会的独家VR转播权,让用户以前所未有的360度视角感受奥运现场的风采。

我们每个人,都可能是新科技的受益者。在未来的奥运会上,更多的“黑科技”还将频频现身,让我们拭目以待吧!